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/ KAQCC
AATEOPO

TemMma ypoKd: CBOMCTBA CTEMEHMU C
HOTYPOAbHbBIM

MOKA3ATEAEM.

LLleAb ypoKa: npoBepKa
TEOPETMYHECKMX 3HAHMM

CBOMCTB CTEMEHU U
NPAKTMYECKMX

HOBbLIKOB MX
NPOUMEHEHMS.

POpPMA YPOKA: YPOK-3QYET.

YPOK MPOBOAMTCS B
OUMAOAOTMHECKOM KAQCCE C
M3YY4EHUEM 2-X MHOCTPAHHbIX
A3bIKOB.
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YCTHOS pabOoTO
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. Find mistakes -
Hanau ounoky
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ork out your
TeopeTtmyeckmm Tect

2 BAPUAHT

1 BAPUAHT

\

® 1) Npun aeneHum cteneHemn ® 1) [Npr YMHOXEHUM

C OAMHAKOBbIMIK

OCHOBAHMAMM OCHOBAHME
, G

MOKA3ATEAU

2) lNoKa3QTEAM CTEMEHEM
YMHOXXQIOTCH MU
AENCTBMM

3) Npun BO3BEAEHUM
NPOOW3BEAEHMA B
CTENEHb

CTENMEHEU C
OAMHOKOBbIMM
OCHOBOHMAMM
MOKA3ATEAMU

2) Noka3aTEAM CTEMEHEM
BbIYMTAKOTCA MPU
AENCTBMM

3) lNpun BO3BEAEHUM
4YOCTHOTIO B CTEMEHb
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Do your best!
[ToAKTMYECKAS YOCTH

1 BAOPUAHT 2 BAPUAHT

® Nel 3anmMcaTb B BUAE
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1 BAPUAHT

® No2 BO3BECTM B CTEMEHD:
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Error!

1 BOPUAHT 2 BAPUAHT
NMpU KOKOM h BEPHO PABEHCTBO? Mpu KAOKOM N BEPHO PABEHCTBO?

(22)n= 64 (3n)2=8]




R

Attention, please!

[TooBepkal
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Tor ypoka

© KOHCYyrnbTaHTbl 03HAKOMAT HacC C pes3ynkratamMum MPoBEpPKU
O 3ayet caaH!!!
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